



Direcția  
Sport  
Tineret  
București



MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI



București

6 noiembrie 2015

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Organizare și desfășurare ateliere de creație și educație antreprenorială - Antreprenoriat pentru profesioniști -

Centrul de Excelență Academică, în parteneriat cu Direcția pentru Sport și Tineret a Municipiului București, Ministerul Tineretului și Sportului, anunță lansarea atelierelor de creație și educație antreprenorială din cadrul proiectului **Antreprenoriat pentru profesioniști**. Proiectul se adresează tinerilor cu vârsta cuprinsă între 16 – 21 de ani care se află încă în sistemul de învățământ profesional. În vederea reducerii șomajului în rândul acestora, proiectul își propune încurajarea spiritului antreprenorial și orientarea profesională prin dezvoltarea de abilități soft. În acest sens, proiectul prevede organizarea unor programe de formare de competențe și abilități antreprenoriale având la bază o metodologie validată internațional. Totodată, beneficiarii vor avea acces la o serie de surse de informare privind reglementările legale din România și documentele necesare inițierii și dezvoltării unei afaceri. Prin activitățile sale, proiectul încurajează demararea de către tineri a unor afaceri proprii și inserția acestora pe piața forței de muncă.

Obiectiv general propus prin intermediul proiectului este de a reduce șomajul în rândul tinerilor cu vârstă cuprinsă între 16 – 21 de ani care se află încă în sistemul de învățământ profesional. Astfel, în primul rând, proiectul încurajează spiritul antreprenorial în rândul tinerilor cu vârsta cuprinsă între 16 – 21 de ani care se află încă în sistemul de învățământ profesional. În al doilea rând, proiectul va urmări facilitarea accesului tinerilor cu vârsta cuprinsă între 16 – 21 de ani care se află încă în sistemul de învățământ profesional la surse de finanțare națională și europeană pentru inițierea unei afaceri. Nu în ultimul rând, proiectul va conduce la formarea de competențe și abilități antreprenoriale în rândul tinerilor cu vârsta cuprinsă între 16 – 21 de ani care se află încă în sistemul de învățământ profesional.